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Základná škola, Školská 389, Sačurov
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Meno: 
..............................................    

       
Trieda: 
..............     
1.
Čo je viac?  55% z 800; 120% zo 460 alebo 72% z 520?

A 
55% z 800

 
C
rovnako 




B
72% z 520


D
120% zo 460

2.
Mäso stráca údením 18% svojej hmotnosti. Koľko kg údeného mäsa dostaneme z 27,5 kg surového mäsa?




A 
4,95 kg



C
0,495 kg




B
22,55 kg



D
2,255 kg

3. 
Koľko percent je 126 z 280?




A 
44%




C
40%




B
48%




D
45%

4.
Hokejový brankár počas jedného zápasu chytil 35 striel, čo je 87,5% zo všetkých striel. Koľko gólov dostal?




A
5




C
12




B
9




D
4

5.
20% z daného čísla je 95. Ktoré je to číslo?




A 
4,75




C
475




B
300




D
380

6.
Koľkopercentný úrok si vyžiadala banka ak požičala 7500€ a vrátené bolo 8025 €?




A 
10%




C
12%




B
7%




D
9%

7.
Čím musíme vynásobiť číslo 1246 aby sa zmenšilo o 7%?




A 
0,07




C
0,93




B
9,3




D
1,07


8.
Pôvodná cena tovaru bola 120€. Najprv zdražel o 11% a neskôr zlacnel o 10%. Jeho súčasná cena je?




A 
158,4€



C
133,2€




B
142€



D
119,88€

9.
Urč číslo, z ktorého 4,2% je 23,52:




A 
98,7




C
5,6




B
560




D
987

10.
Oprava cesty bola plánovaná na 18 hodín, tento čas sa podarilo skrátiť o 20%. Ako dlho trvala oprava?




A 
3 h 36 min.


C
13 h 6 min.

 


B
14 h 24 min.


D
14 h 40 min.




1 – D

2 – B

3 – D

4 – A

5 – C

6 – B

7 – C

8 – D

9 – B

10 - B

Matematika 9.ročník, Percentá II.
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